
KESKI-SUOMEN NUORISOVALTUUSTO  
PÖYTÄKIRJA JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 

 

AIKA: Lauantai 30.11.2019  

PAIKKA:  Matarankatu 6, Jyväskylä 

PAIKALLA: 

● Vilma Teiskonen, Laukaa 
● Milla Konttinen, Jyväskylä 
● Nella Lintunen, Joutsa 
● Samuel Demarco, Kinnula 
● Miisa Tikkanen, Kannonkoski 
● Max Koitela, Jyväskylä 
● Elli Liukkonen, Hankasalmi 
● Jarkko Kykkänen, Laukaa 
● Wiivi-Maria Kasanen, Jyväskylä 
● Iina Viinikainen, Hankasalmi 
● Tatu Tuomaala, Laukaa 
● Vilma Ojanperä, Viitasaari 
● Carita Hännivirta, Nuorten Suomi  

 

ASIAT: 

1. Kokouksen avaus ja pöytäkirjantarkastajien valinta 

Kokouksen koollekutsuja Carita Hännivirta avasi kokouksen klo 12.10. Todettiin läsnäolijat ja käytiin 
kuulumiskierros.  
 
Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Miisa Tikkanen ja Milla Konttinen. 
 

2. Keski-Suomen Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
 

Puheenjohtajaehdokkaaksi asettuivat Väinö Tamminen Joutsasta ja Wiivi-Maria Kasanen 
Jyväskylästä. Suljetussa lippuäänestyksessä eniten ääniä keräsi Väinö Tamminen, joka valittiin 
Keski-Suomen Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi kaudelle 2019-2020. 
 
Varapuheenjohtajaksi asettui ehdolle Wiivi-Maria Kasanen Jyväskylästä ja Samuel Demarco 
Kinnulasta. Suljetussa lippuäänestyksessä eniten ääniä keräsi Wiivi-Maria Kasanen, joka valittiin 
Keski-Suomen Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajaksi kaudelle 2019-2020. 
 

 
Varsinaisen puheenjohtajan ollessa estynyt varapuheenjohtaja Wiivi-Maria Kasanen toimi  
kokouksen puheenjohtajana.  

 
3. Toimintaohjeen hyväksyminen 

 
Käytiin läpi Keski-Suomen Nuorisovaltuuston toimintaohje, jossa määritellään mm. 
kokouskäytännöt. Päätettiin käydä toimintasuunnitelma läpi kohdassa 5.  
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4. Henkilöiden valinta muihin luottamustehtäviin  
 

Keskusteltiin lyhyesti muista luottamustehtävistä sekä edelliskausien kokemuksista.  
Päätettiin valita sihteeri ja varasihteeri seuraavassa kokouksessa, jotta ehdokkaaksi asettuminen on 
tasapuolista kaikille.  
 
Kysyttiin halukkaita viestinnällisiin tehtäviin ja päätettiin valita sometiimiin kaikki halukkaat. 
Sometiimi nimetään seuraavassa kokouksessa.  
 
Päätettiin jatkaa edelliskauden mukaista toimintatapaa edustajien valinnasta muihin 
edustustehtäviin tai työryhmiin, eli paikoista ilmoitetaan whatsapp-ryhmässä ja halukkaat 
ilmoittavat kiinnostuksensa yksityisesti ydinryhmän jäsenille joka tekee valinnan.  
 

 
5. Toimintasuunnitelman laatiminen 

 
Keskusteltiin tulevista tilaisuuksista ja todettiin että seuraavassa kokouksessa työstetään esittelyä 
maakuntahallitukselle.  
 
Keski-Suomen Nuorisovaltuuston omat kokoukset (3 kpl): 

● Tammi/helmikuu  
● Huhti/toukokuussa  
● Elo/syyskuussa 

Muut tilaisuudet: 

● Nuorisovaltuuston ydinryhmän ja maakuntahallituksen tapaaminen (tammi/helmikuu) 
● Nuorten Palkitsemisjuhla 13.3.2020 
● Maakunnallisten nuorisovaltuustojen tapaaminen Kajaanissa 20.-22.3.2020 
● Keski-Suomen Nuorisofoorumi 20.4. 

o    päättäjien ja nuorten kohtaaminen, koulutusta vaikuttamisesta kiinnostuneille nuorille 
● Maakuntavaltuuston kokouksessa Nuorisovaltuuston esittely (kesäkuussa) 
● Keski-Suomen maakuntaristeily 11.-12.9. 
● Nuorisovaltuuston ja kansanedustajien tapaaminen (syksyllä) 

 
6. Toimintarahan käyttämisestä päättäminen 

Keski-Suomen Nuorisovaltuustolla on vuodelle 2020 käytössä 1000 euroa ryhmän itsensä 
valitsemaan, toiminnan tarkoitusta vastaavaan kohteeseen. Päätettiin keskustella toimintarahan 
käytöstä pikkujoulujen yhteydessä ja siirtää käytöstä päättäminen seuraavaan kokoukseen.  
 
 

7. Kuntien kuulumiset 

Kokoukseen osallistuneet kertoivat lyhyesti oman kunnan ajankohtaiset kuulumiset.  
https://docs.google.com/document/d/1Tnu3lPURbXIDBjeJpZCkwZEkC6-mie7kM-3DKwpzD8s/edit  

https://docs.google.com/document/d/1Tnu3lPURbXIDBjeJpZCkwZEkC6-mie7kM-3DKwpzD8s/edit
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8. Muut esille tulevat asiat 

Vaikuta-teemapäivät:  

Joutsaan on toiveena Vaikuta-päivä, jonne olisi toiveena Manun oma piste.  
 
Gradian Vaikuta-teemapäivä 10.12. klo 11.30-14.30 Harjun kampuksella, jossa Manulla oma piste. 
Manun toimintaa esittelemässä ja Häkkää -projektiin nuorten ajatuksia keräävät Väinö Tamminen, 
Wiivi-Maria Kasanen ja Ida Tiittanen (Humak harjoittelija).  
 

9. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 14.31.  

 


